

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015.június 3. napján 16.30 órakor az Önkormányzat tárgyalótermében megtartott rendkívüli ülésén

Jelen vannak: Keller Vendel polgármester
Turai Péter alpolgármester
Károly Tamás képviselő
Mógor Judit Éva képviselő
Petróczi Csaba képviselő

Tanácskozási joggal: Németh Tünde jegyző
Meghívottak: Tabi Tímea igazgatásügyi ügyintéző

Keller Vendel polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a képviselő-testület határozatképes.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Aszófő Község Önkormányzat tulajdonában lévő utakra kiírt pályázat megtárgyalása.

Előadó: Keller Vendel polgármester

2. Vegyes ügyek

1. Napirendi pont:

Keller Vendel polgármester: Első napirendi pontunk Aszófő Község Önkormányzat tulajdonában lévő utakra kiírt pályázat megtárgyalása. Kérem Jegyző asszonyt, ismertesse.

Németh Tünde jegyző: Kiküldésre került az előterjesztés. Érkezett egy előzetes felmérésre ajánlat, a Via Vomító Kft.-től, 3 belterületi útra nettó 6.638.729 Ft. + Áfa összegért, mi erre az összegre adnánk be a pályázatunkat. A pályázati kiírás alapján meg van határozva, hogy melyik önkormányzatok milyen önrésszel tudnának pályázni. Mi a legkedvezményesebb kategóriába esünk. Ez az adóerő képességhez van meghatározva. A mi támogatottságunk 85 %-os lehet pályázat nyertesség esetén. Így a fennmaradó 15 % -ot 1.264.478 Ft-ot kellene önkormányzatnak önrészként bevállalnia, és erről döntenie most.

Keller Vendel polgármester: Annyival egészíteném ki, hogy ez év október 31-ig döntenek a pályázatról, de a támogatást 2016. december 31-ig lehet felhasználni. Három utcát érintene, ezek: a Bázisai-öböl utca, Vadvirág utca, Rizling utca. Itt az aszfaltot fel kell marni, szegélyigazítást kell végezni. A itt felmárt, felszedett aszfaltot újrahasznosításként szerintem az Öreghegy útjára kellene helyezni, mert ott nagyon rosszak az utak.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

45/2015. (V.26.) Önk. határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat feladatellátását szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázati eljárás 1.b) pontjában előírt, a települési önkormányzat a közigazgatási területén, tulajdonában lévő út, híd és járda felújítására, karbantartására nyújt be pályázatot. A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges 1.264.678 Ft. önrészt a hatályos 2015. évi költségvetési tartalék terhére biztosítja.

Felhatalmazza Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: polgármester

2. Napirendi pont:

Keller Vendel polgármester: Második napirendi pont a 044/9 hrsz-ú legelő művelési ágú ingatlan bérbeadása. Megkeresett bennünket egy ügyfél, aki állatokat tart, és az állatoknak szeretné a fűvet kaszálni. Úgy gondoltam, hogy egy év határozott időtartamra adnánk Neki bérbe a területet. Ő az ott lévő bokros területet is eltakarítaná, rendben tartaná a területet. Úgy gondolom a felmérést is Neki kellene intézni, fizetni. Mert nehogy más területébe belekaszáljon. Földalapú támogatást venne igénybe a területre, így úgy gondolom, hogy az önkormányzat egy év határozott időtartamra kérjen 100.000 Ft. bérleti díjat.

Petróczi Csaba képviselő: Az átjárás zavartalan marad ezek után? Tehát bekeríteni nem szeretné?

Keller Vendel polgármester: Bekeríteni nem engedjük neki. Sokan használják azt az utat. Természetesen nem zárhatja el, csak az állatoknak a fűvet kaszálhatja.

Németh Tünde jegyző: Javaslom, hogy fix összegben határozzuk meg a bérleti díjat két oknál fogva is, az egyik, hogy földalapú támogatást szeretne igényelni, a bérleti díj összegét is lehívással rendezné. Mi van, ha nem tudja valamilyen oknál fogva lehívni az összeget? A másik, hogy ha esetleg változik a jogszabály időközben, akkor ne érje semmilyen kár az önkormányzatot.

Mógor Judit képviselő: A földalapú támogatás határideje lejárt. Így ebben az évben erre nem tud jelentkezni, lehívni semmilyen összeget. Csak a következő támogatásba tud ezzel a területtel részt venni.

Németh Tünde jegyző: Javaslom, hogy az önkormányzat adja bérbe a területet másfél évre, és erre fizessen 100.000 Ft.-ot a bérlő.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

46/2015. (V.26.) Önk. határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 1/1 tulajdonában lévő Aszófő 044/9 helyrajzszámú 2.9411 m² alapterületű, legelő művelési ágú területet Kis János mezőgazdasági vállalkozónak haszonbérbe adja kaszálás céljára. A művelés teljesítésének kötelezettsége mellett 2016. december 31-ig, 100.000 Ft összegért. A bérlő köteles a területet 2015. június 30-ig saját költségén kiméríteni, az utak használatát változatlan formában köteles biztosítani. A tulajdonos Önkormányzat a haszonbérbeadás hirdetményét közzé teszi, a haszonbérlővel jogszabálynak megfelelő szerződést köt. A bérlő köteles a szerződéskötéssel járó költségeket vállalni.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. június 12.

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester megköszönte a részvételt, az ülést 16 óra 55 perckor bezárta.



Keller Vendel
polgármester



Németh Tünde
jegyző